



volt máskor a bank helyzete akkor, mikor a kamalláblemeléshez nyulni szokott.

1878 óta négyezer változott a kamalláb. 1879 május 9-én leszállítottat 4 1/2 százalékról 4 százalékra. Akkor volt a bankjegy-forgalom 286 millió frt, ércváltókból készlete 15.6 millió frt és váltókézlete és kölcsönök 109 millió frt. 1882 október 20-án 1 százalékkal emelte a kamallábat. Akkor volt bankjegyforgalma 360 millió frt, ércváltó készlete 4.3 millió frt, leszámítolas és kölcsönök 109.8 millió frt. Azóta kétszer történt változás, 1883 febr. 3. és 23-án, mikor egymásután 1/2—1/2 százalékkal szálítottotta le a bankrátát. Az utóbbi napon, midőn életbe lépett az azóta változatlanul a mostani emelésig fenálló 4 százalékos kamalláb állása a következő volt: bankjegy-forgalom 345 millió frt, ércváltók 7.1 millió frt és leszámítolas s kölcsönök összege 149 millió frt.

A bank 1869 óta hétszer emelte a kamallábat. A tiszta tartalék a következően alakult: 1869 augusztus 27-én 12.3 mill. frt, 1870. július 22-én 9.2 mill. frt, 1871. szeptember 9-én 19.7 mill. frt, 1871. november 10-én 10.7 mill. frt, 1872. július 5-én 18.6 mill. frt, 1875. november 5-én 14.2 mill. frt, 1882. október 20-án 24.6 mill. frt. A mint ezekből látszik, a bank 1869 óta soha sem emelte a kamallábat addig, míg tiszta tartaléka 30 mill. frt körül állt, hanem egy eset kivételével csak azon esetekben, midőn az 20 millió alól szállt. Pedig akkor még nem volt birtokában új szabadalmának, mely ugyan csak újváltó fogva lép életbe, de azért már ma is a bankpolitika megítélésénél nagyon is figyelembe veendő.

De nem csak a tiszta tartalék nagysága és a váltóleszámitolás növekedésének normális aránya tünteti föl teljesen indokolatlannak a kamalláb emelését, hanem ellenszól a külföldi váltókból meglevő nagyságát. A bank 1879 óta csak akkor birt 15 1/2 millió frt ércváltókat, mikor a kamalláb 4 százalékkal leszállított. A felemelések rendszerint 4—5 millió körül forgott azok összege. Most a bank birtokában 15 1/2 millió frt talán ércváltókat, ezekre most még bankjegyeket nem bocsáthat ki és mégis, a kamallábemelés dacára, készletét jóformán semmivel sem, huszszor forint értékkel apasztotta a hét folyamán. Ez tehát ott 2—3 százaléka helyezi el pénzt, az külföldiek kezébe adván, addig a neki kiváltás alatt kiszolgáltatott osztrák-magyar hiteligénylőktől 1/2 százalékkal emelt kamatrát követel.

Miért nem teszi pénzzé a bank külföldi váltóit? Hisz azok értékelve megöltetheti pénztáráit, a pénzüket megszüntetheti és egyszerre fölösleges volna a kamallábemelés? De éppen ezt nem akarja a bankkormányzat. Neki kell a nagy készlet külföldi váltókból, a tartalékokéjének elhelyezését szolgáló értékpapírkészlet 11 1/2 millióval, melyet a héten is csak 1.1 millióval fogyasztott meg, valamint a folyó bevételből vásárolt 2 millió forintnyival, neki kell a mesterségsen előállított pénzüke, hogy

mint Icarus. Viasz szárnyaim elolvadnak s rögtön aludok.

— De hát ön nem ambicionálja a magas műveltséget?

— Egyáltalán nem. A külső műveltség csak addig bír értéket, míg megegyezik a belső emberrel. De ha a simitás elnyomja, háttérbe szorítja a természetes hajlamot, akkor Lucy, ön nem vagyam rá.

— De hát mi ellentétes nézetekkel és elvekkel, minő kihatása lehet önnek a boldogságra vele együtt élni?

— Éppen ez az, mondá sóhajjal az ifjú, — a min én folyton tudomám.

— Oh, édes rokon, ne kockáztassa ily elvekkel az ő s az ön életnek boldogtalanságát!

— Ne feleddé Lucy, hogy ő hátrított fel engem. Ő tette az első közeledést és nem én. Soha se mertem volna nyilatkozni, ha ő erre fel nem hívta. — Édes rokon! Őnek fel kell őt oldania!

Lucy kezevel takarta el szemét.

— Nem szabad beavatkoznom, igaza van; — mondá, — mert én csak rád gondolok.

— Így állnak a dolgok Lucy, szól ismét Cheek Károly. — En a világ minden nője fölé helyezem lady Gráziát és tiszteletteljes rajongással szeretem őt: de ő meg sem az a nő, a kit én hitvesülő óhajtok magamnak. Azt hiszem, nekem nincs elég ambíció. Biztos vagyok abban, hogy ő sokkal magasabb, nemesebb életmódra vágyik, mint a melynek becsét én feljóni kérek vagyok. De hát én az új érához tartozom és a szabadság mellett szavazok. Szerelm a kényelmet, szórakozást, és gyulolom a közeledést. Lady Gráziát nélkül vége, én magam értékesleg, társadalmilag és szellemileg lekötelezem. Magasabb szempontból talán javamra fogva válni ez állapot és derek, szolid angol gentleman lehet belőlem; de én nem vagyok fogékony az oktatásra és az eredmény se lesz ilyesem szerinti. Lucy! Igaza van, én lemondok róla. Elmegyek atyámdhoz, és elkövetek mindent, hogy a család megmentése érdekében a legelőnyösebbet keresszül vígyem. En vonulok vissza az összekötöttél és nem ő, a mi közeledésünk tehát a kárpórtás.

— Nem akarna vele beszélni előbb?

— Nem; majd írok neki.

Lucy megkönyebbült sóhaj nyomott el.

— Erősen hiszem, hogy az ön elhatározása helyes, — mondá — bármié kerüljön is az a családnak!

XXV.

A levél.

A leirt párbeszéd után másnap Cheek Károly elutazott s egyenesen apjához sietett. Nagy sajnálatláb, de kénytelenek vagyunk az olvasót ismét ékezes közbem vezetni be az idősöb Cheekhez, mert hát a monokratiás kereskedő tényleg láthatatlan volt más időkben. Ezáltal azonban még évés előtt talajuk őt ebőlőjéhez hasonló, izléstelen nappali szóbjáiban.

— Mindennek vége! — kezdé minden bevezetés nélkül Károly, azonnal befelcsékor.

(Folytatás következik.)

részvényeseinek zsebeit jobban megtölthesse és a hitelére utalt közönséget intenzívebb módon kihasználhassa.

Erősen tévedne, a ki hinné, hogy a bankamat felemelése fél százalékkal nem hat erősen vissza közzgazdaságunkra és hitelviszonyainkra. A mint előre jeleztük, a fővárosi pénzüntézetek valamennyire siettek követni a bank példáját, felemelték a kamallábat. A mi a banknál fél százalékal, az már az intézeteknél egy százalékal és a vidéki takarékpénztáraknál 2—4 százalékkal meggyel. Mert vidéken sietnek felhasználni az alkalmat, ott mindjárt kikijárlják azt, hogy pénz nem lehet kapni és megszarcolják azokat, kik az intézetekre rászorultak. És míg a bank egyfelől emeli a kamallábat, megadván a vészjelt a hitel megszorításokra, addig a tőzsdén ügyneikeink első rendű váltókat folyton a bankrátán alól számitol.

A bank-kamalláb emelése tehát helyzetben indokolatlan. Nem értheti, miért tette e lépést, ha csak azért nem, hogy az állam-hitel igényei ellen, melyek köztveje, az előlezők váltói alakjában ostromolhatják pénztáráit, megvédelmezze magát. Ha ez az oka a kamallábemelésnek, akkor a közönség ebben az alakban is szenved az állam kiélegethelen és örök hitelszükséglete alatt. De ha nem ilyen rejtett ok kénszerítette a bank főtanácsát a kamalláb felemelésre, akkor saját önzésének köszönhetjük és akkor a magas kamalláb rövid életű lesz, mert a természetes tökéfölség kénszeríti fogja a bankot határozatlanul gyors megmáltására.

A főrendiház felirata.

A főrendiház felirát bizottságának felirát javaslata a következőleg hangzik:

Felleges császár és apostoli király!

Alattvalói hódolattal s a legbensőbb hálával fogadtuk felségednek az országgyűlést megnyitó szavát, mint újabb jelet azon atyai szeretetnek és gondoskodásnak, melyely felséged népei iránt viseltet.

Teljes tudatában azon kötelezettségeknek, melyeket az államélet terén mutatkozó teendő sokasága és fontossága a főrendiházra is ró, reméljük, hogy az országgyűlésnek törvény szerinti immár hosszabb tartama alatt soké föggyében levő kérdés fogja nyertetni megoldást.

Meggyűgyással vettük, hogy közreműködésünk első sorban az állam pénzügyi rendszere fogja igénybe venni, hogy felséged kormányá közzségűlőirányzatában a takarékoság azon határát fog menni, a melyen túl az állam érdekei veszélyeztetnének s a mellett javaslatakat tesz az állam jóvedelmének növelése czéljából, folyvást figyelemmel arra, hogy a viselkedő terében arányban oszlojuak meg s Magyarország népei túl ne terheltessenek.

Hiszszük, hogy az erős akarat kellő óvatossággal párosulva, lehetővé fogja tenni e néző feladat megoldását s fölönként és biztosan javíthatja pénzügyi viszonyainkat.

Mi részünkről készek vagyunk támogatni az erre irányzott törekvést és áldozatkészek az azon arányban fog erősbödni, a melyben a sikert tapasztaljuk.

Készszégel vesszük tárgyalás alá mindazon törvényjavaslatakat, melyeket felséged kormányá a törvénykezési, közzgazgatási, közlekedési, közzgazdasági, közzművelési téren előnkbe fog terjesztieni.

Felsgéddelel együtt érezzük annak szükségét, hogy a jogrendünkben éreztethető vált hézagok pótlásának s a fölönként, mint a büntető eljárás terén az állam, társadalmi és egyékes részére hatályos védelem biztosításának.

Közzlekedéssel fogunk az oknál fogva a büntető és magánjog terén, illetőleg az igazságszolgáltatás tökéletesítésére kellő egymásutánban kihatással helyezett javaslattal foglalkozni, remélvén, hogy a nemzet jogjogalmain és érdekeit megőrzendő szabatos rendelkezésekkel fogjuk a mutatkozó hiányokat pótolniati és a fenfőző bajokat orvoslhatni.

Az állategészségügy törvény úján rendezésével; a mező rendőrségről kiállítású helyezett törvény megalkotásával közzgazdasági szükség fogunk kiélegetni. Nem csekélyebb fontossággal bír a közzmunkaügyi rendezés. Azonban eme feladatok megoldásánál már annak kikészítésére is figyelmet fogunk fordítani, hogy egyesekre oly terhek ne nehezítsenek, melyek a háramló előnyökkel arányban nem állanak.

A helyi érdekű vasutakról szóló törvénynek módosítása által a takarékoság követelményeit kiélegetieni kívánjuk, de tekintve az ország egyes részeinek kedvezőtlen közzgazdasági viszonyait, egyszerűsödést is a biztosítandónak tartjuk, hogy az ezen viszonyok javítása körül el nem odázható szükségletet méltánylást találhassanak.

A vasúti jognak törvénybe foglalását szintén szükségnek tartjuk.

A királyi kassza hasznavelettel kiállítású helyezett megmáltására nézve reméljük, hogy sikerülend az állam és a magánosok érdekeit egyaránt kielégítő megoldatot megállapítani.

A közzgazdasági bírásokhoz szervezésre fontos, de nehez kérdésnél megunk részéről is keresni fogjuk a megoldás oly módját, mely a polgároknak minél teljesebb jóvedelmét nyújt, a nélkül, hogy a közzgazdasági gyorsasága, hatálya s az által az állam érdekét szentvenjen.

A tárgy fontosságához méltó figyelemmel fogunk foglalkozni a Horvát-Szlávországokkal kötött s az év végével lejárt pénzügyi egyezmény megújításával s hisszük, hogy az igazság és méltóság alapján kiélegethetjük a fenfőző szükségleteket.

Teljes készszégel fogunk eljárni a véderősről szóló s 1880. évben lejárt törvénynek megújításában is, a melyet a monarchia másik államával egyetértőleg kell elintézni.

Örömmel értettük, hogy a monarchia az összes külhatalmakkal folytonosan barátságos jó viszonyban áll s alapos remény van ahhoz, hogy Felséged kormányá buzgó közreműködésére azon tényezőkkel, melyekkel eddig a békeké megjövni sikerült, annak zavartalan megőrzése szentül is biztosított fog.

Mi is óhajtuk és reméljük a békeké, hogy anyagi és szellemi fejlődésünk meg ne zavartassék. Minthogy azonban a világ helyzete nem olyan, hogy véderősről mind teljesebbé tételéről meg lehetne felekedni, így irányban szintén teljesíteni fogjuk hazafüli kötelezőnk.

Tudjuk, érezzük, mily súlylaly nehezedik a feladat megoldása a népek vállaára, de a monarchia becsületi és biztonságára megővására szükséges áldozatot szentként könyvint fogná a hála érteke felséged iránt, ki szintén István királyunkra új fényt árasztott, a hódolattalvisz tisztelet és ragaszkodás, mely a magasztos hivatást önfeláldozással teljesítő uralkodó irányában magyar hazánk lakóit mindinkább fokozódó érdeklőben lelkesíti.

Kik egyébiránt császári és apostoli királyi felségednek kegyelműbe ajánlottan maradunk Császári és királyi Felségednek legalzaltsabb örökös hűségű szolgái.

Magyarországnak és Társországainak országgyűlési Főrendei.

A főrendiház felirata.

A főrendiház felirát bizottságának felirát javaslata a következőleg hangzik:

Felleges császár és apostoli király!

Alattvalói hódolattal s a legbensőbb hálával fogadtuk felségednek az országgyűlést megnyitó szavát, mint újabb jelet azon atyai szeretetnek és gondoskodásnak, melyely felséged népei iránt viseltet.

Teljes tudatában azon kötelezettségeknek, melyeket az államélet terén mutatkozó teendő sokasága és fontossága a főrendiházra is ró, reméljük, hogy az országgyűlésnek törvény szerinti immár hosszabb tartama alatt soké föggyében levő kérdés fogja nyertetni megoldást.

Meggyűgyással vettük, hogy közreműködésünk első sorban az állam pénzügyi rendszere fogja igénybe venni, hogy felséged kormányá közzségűlőirányzatában a takarékoság azon határát fog menni, a melyen túl az állam érdekei veszélyeztetnének s a mellett javaslatakat tesz az állam jóvedelmének növelése czéljából, folyvást figyelemmel arra, hogy a viselkedő terében arányban oszlojuak meg s Magyarország népei túl ne terheltessenek.

Hiszszük, hogy az erős akarat kellő óvatossággal párosulva, lehetővé fogja tenni e néző feladat megoldását s fölönként és biztosan javíthatja pénzügyi viszonyainkat.

Mi részünkről készek vagyunk támogatni az erre irányzott törekvést és áldozatkészek az azon arányban fog erősbödni, a melyben a sikert tapasztaljuk.

Készszégel vesszük tárgyalás alá mindazon törvényjavaslatakat, melyeket felséged kormányá a törvénykezési, közzgazgatási, közlekedési, közzgazdasági, közzművelési téren előnkbe fog terjesztieni.

Felsgéddelel együtt érezzük annak szükségét, hogy a jogrendünkben éreztethető vált hézagok pótlásának s a fölönként, mint a büntető eljárás terén az állam, társadalmi és egyékes részére hatályos védelem biztosításának.

Közzlekedéssel fogunk az oknál fogva a büntető és magánjog terén, illetőleg az igazságszolgáltatás tökéletesítésére kellő egymásutánban kihatással helyezett javaslattal foglalkozni, remélvén, hogy a nemzet jogjogalmain és érdekeit megőrzendő szabatos rendelkezésekkel fogjuk a mutatkozó hiányokat pótolniati és a fenfőző bajokat orvoslhatni.

Az állategészségügy törvény úján rendezésével; a mező rendőrségről kiállítású helyezett törvény megalkotásával közzgazdasági szükség fogunk kiélegetni. Nem csekélyebb fontossággal bír a közzmunkaügyi rendezés. Azonban eme feladatok megoldásánál már annak kikészítésére is figyelmet fogunk fordítani, hogy egyesekre oly terhek ne nehezítsenek, melyek a háramló előnyökkel arányban nem állanak.

A helyi érdekű vasutakról szóló törvénynek módosítása által a takarékoság követelményeit kiélegetieni kívánjuk, de tekintve az ország egyes részeinek kedvezőtlen közzgazdasági viszonyait, egyszerűsödést is a biztosítandónak tartjuk, hogy az ezen viszonyok javítása körül el nem odázható szükségletet méltánylást találhassanak.

A vasúti jognak törvénybe foglalását szintén szükségnek tartjuk.

A királyi kassza hasznavelettel kiállítású helyezett megmáltására nézve reméljük, hogy sikerülend az állam és a magánosok érdekeit egyaránt kielégítő megoldatot megállapítani.

A közzgazdasági bírásokhoz szervezésre fontos, de nehez kérdésnél megunk részéről is keresni fogjuk a megoldás oly módját, mely a polgároknak minél teljesebb jóvedelmét nyújt, a nélkül, hogy a közzgazdasági gyorsasága, hatálya s az által az állam érdekét szentvenjen.

A tárgy fontosságához méltó figyelemmel fogunk foglalkozni a Horvát-Szlávországokkal kötött s az év végével lejárt pénzügyi egyezmény megújításával s hisszük, hogy az igazság és méltóság alapján kiélegethetjük a fenfőző szükségleteket.

Teljes készszégel fogunk eljárni a véderősről szóló s 1880. évben lejárt törvénynek megújításában is, a melyet a monarchia másik államával egyetértőleg kell elintézni.

Örömmel értettük, hogy a monarchia az összes külhatalmakkal folytonosan barátságos jó viszonyban áll s alapos remény van ahhoz, hogy Felséged kormányá buzgó közreműködésére azon tényezőkkel, melyekkel eddig a békeké megjövni sikerült, annak zavartalan megőrzése szentül is biztosított fog.

Mi is óhajtuk és reméljük a békeké, hogy anyagi és szellemi fejlődésünk meg ne zavartassék. Minthogy azonban a világ helyzete nem olyan, hogy véderősről mind teljesebbé tételéről meg lehetne felekedni, így irányban szintén teljesíteni fogjuk hazafüli kötelezőnk.

Tudjuk, érezzük, mily súlylaly nehezedik a feladat megoldása a népek vállaára, de a monarchia becsületi és biztonságára megővására szükséges áldozatot szentként könyvint fogná a hála érteke felséged iránt, ki szintén István királyunkra új fényt árasztott, a hódolattalvisz tisztelet és ragaszkodás, mely a magasztos hivatást önfeláldozással teljesítő uralkodó irányában magyar hazánk lakóit mindinkább fokozódó érdeklőben lelkesíti.

Kik egyébiránt császári és apostoli királyi felségednek kegyelműbe ajánlottan maradunk Császári és királyi Felségednek legalzaltsabb örökös hűségű szolgái.

Magyarországnak és Társországainak országgyűlési Főrendei.

A főrendiház felirata.

A főrendiház felirát bizottságának felirát javaslata a következőleg hangzik:

Felleges császár és apostoli király!

Alattvalói hódolattal s a legbensőbb hálával fogadtuk felségednek az országgyűlést megnyitó szavát, mint újabb jelet azon atyai szeretetnek és gondoskodásnak, melyely felséged népei iránt viseltet.

Teljes tudatában azon kötelezettségeknek, melyeket az államélet terén mutatkozó teendő sokasága és fontossága a főrendiházra is ró, reméljük, hogy az országgyűlésnek törvény szerinti immár hosszabb tartama alatt soké föggyében levő kérdés fogja nyertetni megoldást.

Meggyűgyással vettük, hogy közreműködésünk első sorban az állam pénzügyi rendszere fogja igénybe venni, hogy felséged kormányá közzségűlőirányzatában a takarékoság azon határát fog menni, a melyen túl az állam érdekei veszélyeztetnének s a mellett javaslatakat tesz az állam jóvedelmének növelése czéljából, folyvást figyelemmel arra, hogy a viselkedő terében arányban oszlojuak meg s Magyarország népei túl ne terheltessenek.

Hiszszük, hogy az erős akarat kellő óvatossággal párosulva, lehetővé fogja tenni e néző feladat megoldását s fölönként és biztosan javíthatja pénzügyi viszonyainkat.

Mi részünkről készek vagyunk támogatni az erre irányzott törekvést és áldozatkészek az azon arányban fog erősbödni, a melyben a sikert tapasztaljuk.

Készszégel vesszük tárgyalás alá mindazon törvényjavaslatakat, melyeket felséged kormányá a törvénykezési, közzgazgatási, közlekedési, közzgazdasági, közzművelési téren előnkbe fog terjesztieni.

Felsgéddelel együtt érezzük annak szükségét, hogy a jogrendünkben éreztethető vált hézagok pótlásának s a fölönként, mint a büntető eljárás terén az állam, társadalmi és egyékes részére hatályos védelem biztosításának.

Közzlekedéssel fogunk az oknál fogva a büntető és magánjog terén, illetőleg az igazságszolgáltatás tökéletesítésére kellő egymásutánban kihatással helyezett javaslattal foglalkozni, remélvén, hogy a nemzet jogjogalmain és érdekeit megőrzendő szabatos rendelkezésekkel fogjuk a mutatkozó hiányokat pótolniati és a fenfőző bajokat orvoslhatni.

Az állategészségügy törvény úján rendezésével; a mező rendőrségről kiállítású helyezett törvény megalkotásával közzgazdasági szükség fogunk kiélegetni. Nem csekélyebb fontossággal bír a közzmunkaügyi rendezés. Azonban eme feladatok megoldásánál már annak kikészítésére is figyelmet fogunk fordítani, hogy egyesekre oly terhek ne nehezítsenek, melyek a háramló előnyökkel arányban nem állanak.

A helyi érdekű vasutakról szóló törvénynek módosítása által a takarékoság követelményeit kiélegetieni kívánjuk, de tekintve az ország egyes részeinek kedvezőtlen közzgazdasági viszonyait, egyszerűsödést is a biztosítandónak tartjuk, hogy az ezen viszonyok javítása körül el nem odázható szükségletet méltánylást találhassanak.

A vasúti jognak törvénybe foglalását szintén szükségnek tartjuk.

A királyi kassza hasznavelettel kiállítású helyezett megmáltására nézve reméljük, hogy sikerülend az állam és a magánosok érdekeit egyaránt kielégítő megoldatot megállapítani.

A közzgazdasági bírásokhoz szervezésre fontos, de nehez kérdésnél megunk részéről is keresni fogjuk a megoldás oly módját, mely a polgároknak minél teljesebb jóvedelmét nyújt, a nélkül, hogy a közzgazdasági gyorsasága, hatálya s az által az állam érdekét szentvenjen.

A tárgy fontosságához méltó figyelemmel fogunk foglalkozni a Horvát-Szlávországokkal kötött s az év végével lejárt pénzügyi egyezmény megújításával s hisszük, hogy az igazság és méltóság alapján kiélegethetjük a fenfőző szükségleteket.

Teljes készszégel fogunk eljárni a véderősről szóló s 1880. évben lejárt törvénynek megújításában is, a melyet a monarchia másik államával egyetértőleg kell elintézni.

Örömmel értettük, hogy a monarchia az összes külhatalmakkal folytonosan barátságos jó viszonyban áll s alapos remény van ahhoz, hogy Felséged kormányá buzgó közreműködésére azon tényezőkkel, melyekkel eddig a békeké megjövni sikerült, annak zavartalan megőrzése szentül is biztosított fog.

Mi is óhajtuk és reméljük a békeké, hogy anyagi és szellemi fejlődésünk meg ne zavartassék. Minthogy azonban a világ helyzete nem olyan, hogy véderősről mind teljesebbé tételéről meg lehetne felekedni, így irányban szintén teljesíteni fogjuk hazafüli kötelezőnk.

Tudjuk, érezzük, mily súlylaly nehezedik a feladat megoldása a népek vállaára, de a monarchia becsületi és biztonságára megővására szükséges áldozatot szentként könyvint fogná a hála érteke felséged iránt, ki szintén István királyunkra új fényt árasztott, a hódolattalvisz tisztelet és ragaszkodás, mely a magasztos hivatást önfeláldozással teljesítő uralkodó irányában magyar hazánk lakóit mindinkább fokozódó érdeklőben lelkesíti.

Kik egyébiránt császári és apostoli királyi felségednek kegyelműbe ajánlottan maradunk Császári és királyi Felségednek legalzaltsabb örökös hűségű szolgái.

Magyarországnak és Társországainak országgyűlési Főrendei.

A főrendiház felirata.

A főrendiház felirát bizottságának felirát javaslata a következőleg hangzik:

Felleges császár és apostoli király!

Alattvalói hódolattal s a legbensőbb hálával fogadtuk felségednek az országgyűlést megnyitó szavát, mint újabb jelet azon atyai szeretetnek és gondoskodásnak, melyely felséged népei iránt viseltet.

Teljes tudatában azon kötelezettségeknek, melyeket az államélet terén mutatkozó teendő sokasága és fontossága a főrendiházra is ró, reméljük, hogy az országgyűlésnek törvény szerinti immár hosszabb tartama alatt soké föggyében levő kérdés fogja nyertetni megoldást.

Meggyűgyással vettük, hogy közreműködésünk első sorban az állam pénzügyi rendszere fogja igénybe venni, hogy felséged kormányá közzségűlőirányzatában a takarékoság azon határát fog menni, a melyen túl az állam érdekei veszélyeztetnének s a mellett javaslatakat tesz az állam jóvedelmének növelése czéljából, folyvást figyelemmel arra, hogy a viselkedő terében arányban oszlojuak meg s Magyarország népei túl ne terheltessenek.

Hiszszük, hogy az erős akarat kellő óvatossággal párosulva, lehetővé fogja tenni e néző feladat megoldását s fölönként és biztosan javíthatja pénzügyi viszonyainkat.

Mi részünkről készek vagyunk támogatni az erre irányzott törekvést és áldozatkészek az azon arányban fog erősbödni, a melyben a sikert tapasztaljuk.

Készszégel vesszük tárgyalás alá mindazon törvényjavaslatakat, melyeket felséged kormányá a törvénykezési, közzgazgatási, közlekedési, közzgazdasági, közzművelési téren előnkbe fog terjesztieni.

Felsgéddelel együtt érezzük annak szükségét, hogy a jogrendünkben éreztethető vált hézagok pótlásának s a fölönként, mint a büntető eljárás terén az állam, társadalmi és egyékes részére hatályos védelem biztosításának.

Közzlekedéssel fogunk az oknál fogva a büntető és magánjog terén, illetőleg az igazságszolgáltatás tökéletesítésére kellő egymásutánban kihatással helyezett javaslattal foglalkozni, remélvén, hogy a nemzet jogjogalmain és érdekeit megőrzendő szabatos rendelkezésekkel fogjuk a mutatkozó hiányokat pótolniati és a fenfőző bajokat orvoslhatni.

Az állategészségügy törvény úján rendezésével; a mező rendőrségről kiállítású helyezett törvény megalkotásával közzgazdasági szükség fogunk kiélegetni. Nem csekélyebb fontossággal bír a közzmunkaügyi rendezés. Azonban eme feladatok megoldásánál már annak kikészítésére is figyelmet fogunk fordítani, hogy egyesekre oly terhek ne nehezítsenek, melyek a háramló előnyökkel arányban nem állanak.

A helyi érdekű vasutakról szóló törvénynek módosítása által a takarékoság követelményeit kiélegetieni kívánjuk, de tekintve az ország egyes részeinek kedvezőtlen közzgazdasági viszonyait, egyszerűsödést is a biztosítandónak tartjuk, hogy az ezen viszonyok javítása körül el nem odázható szükségletet méltánylást találhassanak.

A vasúti jognak törvénybe foglalását szintén szükségnek tartjuk.

A királyi kassza hasznavelettel kiállítású helyezett megmáltására nézve reméljük, hogy sikerülend az állam és a magánosok érdekeit egyaránt kielégítő megoldatot megállapítani.

A közzgazdasági bírásokhoz szervezésre fontos, de nehez kérdésnél megunk részéről is keresni fogjuk a megoldás oly módját, mely a polgároknak minél teljesebb jóvedelmét nyújt, a nélkül, hogy a közzgazdasági gyorsasága, hatálya s az által az állam érdekét szentvenjen.

A tárgy fontosságához méltó figyelemmel fogunk foglalkozni a Horvát-Szlávországokkal kötött s az év végével lejárt pénzügyi egyezmény megújításával s hisszük, hogy az igazság és méltóság alapján kiélegethetjük a fenfőző szükségleteket.

Teljes készszégel fogunk eljárni a véderősről szóló s 1880. évben lejárt törvénynek megújításában is, a melyet a monarchia másik államával egyetértőleg kell elintézni.

Örömmel értettük, hogy a monarchia az összes külhatalmakkal folytonosan barátságos jó viszonyban áll s alapos remény van ahhoz, hogy Felséged kormányá buzgó közreműködésére azon tényezőkkel, melyekkel eddig a békeké megjövni sikerült, annak zavartalan megőrzése szentül is biztosított fog.

Mi is óhajtuk és reméljük a békeké, hogy anyagi és szellemi fejlődésünk meg ne zavartassék. Minthogy azonban a világ helyzete nem olyan, hogy véderősről mind teljesebbé tételéről meg lehetne felekedni, így irányban szintén teljesíteni fogjuk hazafüli kötelezőnk.

Tudjuk, érezzük, mily súlylaly nehezedik a feladat megoldása a népek vállaára, de a monarchia becsületi és biztonságára megővására szükséges áldozatot szentként könyvint fogná a hála érteke felséged iránt, ki szintén István királyunkra új fényt árasztott, a hódolattalvisz tisztelet és ragaszkodás, mely a magasztos hivatást önfeláldozással teljesítő uralkodó irányában magyar hazánk lakóit mindinkább fokozódó érdeklőben lelkesíti.

Kik egyébiránt császári és apostoli királyi felségednek kegyelműbe ajánlottan maradunk Császári és királyi Felségednek legalzaltsabb örökös hűségű szolgái.

Magyarországnak és Társországainak országgyűlési Főrendei.

A főrendiház felirata.

A főrendiház felirát bizottságának felirát javaslata a következőleg hangzik:

Felleges császár és apostoli király!

Alattvalói hódolattal s a legbensőbb hálával fogadtuk felségednek az országgyűlést megnyitó szavát, mint újabb jelet azon atyai szeretetnek és gondoskodásnak, melyely felséged népei iránt viseltet.

Teljes tudatában azon kötelezettségeknek, melyeket az államélet terén mutatkozó teendő sokasága és fontossága a főrendiházra is ró, reméljük, hogy az országgyűlésnek törvény szerinti immár hosszabb tartama alatt soké föggyében levő kérdés fogja nyertetni megoldást.

Meggyűgyással vettük, hogy közreműködésünk első sorban az állam pénzügyi rendszere fogja igénybe venni, hogy felséged kormányá közzségűlőirányzatában a takarékoság azon határát fog menni, a melyen túl az állam érdekei veszélyeztetnének s a mellett javaslatakat tesz az állam jóvedelmének növelése czéljából, folyvást figyelemmel arra, hogy a viselkedő terében arányban oszlojuak meg s Magyarország népei túl ne terheltessenek.

Hiszszük, hogy az erős akarat kellő óvatossággal párosulva, lehetővé fogja tenni e néző feladat megoldását s fölönként és biztosan javíthatja pénzügyi viszonyainkat.

Mi részünkről készek vagyunk támogatni az erre irányzott törekvést és áldozatkészek az azon arányban fog erősbödni, a melyben a sikert tapasztaljuk.

Készszégel vesszük tárgyalás alá mindazon törvényjavaslatakat, melyeket felséged kormányá a törvénykezési, közzgazgatási, közlekedési, közzgazdasági, közzművelési téren előnkbe fog terjesztieni.

Felsgéddelel együtt érezzük annak szükségét, hogy a jogrendünkben éreztethető vált hézagok pótlásának s a fölönként, mint a büntető eljárás terén az állam, társadalmi és egyékes részére hatályos védelem biztosításának.

Közzlekedéssel fogunk az oknál fogva a büntető és magánjog terén, illetőleg az igazságszolgáltatás tökéletesítésére kellő egymásutánban kihatással helyezett javaslattal foglalkozni, remélvén, hogy a nemzet jogjogalmain és érdekeit megőrzendő szabatos rendelkezésekkel fogjuk a mutatkozó hiányokat pótolniati és a fenfőző bajokat orvoslhatni.

Az állategészségügy törvény úján rendezésével; a mező rendőrségről kiállítású helyezett törvény megalkotásával közzgazdasági szükség fogunk kiélegetni. Nem csekélyebb fontossággal bír a közzmunkaügyi rendezés. Azonban eme feladatok megoldásánál már annak kikészítésére is figyelmet fogunk fordítani, hogy egyesekre oly terhek ne nehezítsenek, melyek a háramló előnyökkel arányban nem állanak.

A helyi érdekű vasutakról szóló törvénynek módosítása által a takarékoság követelményeit kiélegetieni kívánjuk, de tekintve az ország egyes részeinek kedvezőtlen közzgazdasági viszonyait, egyszerűsödést is a biztosítandónak tartjuk, hogy az ezen viszonyok javítása körül el nem odázható szükségletet méltánylást találhassanak.

A vasúti jognak törvénybe foglalását szintén szükségnek tartjuk.

A királyi kassza hasznavelettel kiállítású helyezett megmáltására nézve reméljük, hogy sikerülend az állam és a magánosok érdekeit egyaránt kielégítő megoldatot megállapítani.

A közzgazdasági bírásokhoz szervezésre fontos, de nehez kérdésnél megunk részéről is keresni fogjuk a megoldás oly módját, mely a polgároknak minél teljesebb jóvedelmét nyújt, a nélkül, hogy a közzgazdasági gyorsasága, hatálya s az által az állam érdekét szentvenjen.

A tárgy fontosságához méltó figyelemmel fogunk foglalkozni a Horvát-Szlávországokkal kötött s az év végével lejárt pénzügyi egyezmény megújításával s hisszük, hogy az igazság és méltóság alapján kiélegethetjük a fenfőző szükségleteket.

Teljes készszégel fogunk eljárni a véderősről szóló s 1880. évben lejárt törvénynek megújításában is, a melyet a monarchia másik államával egyetértőleg kell elintézni.

Örömmel értettük, hogy a monarchia az összes külhatalmakkal folytonosan barátságos jó viszonyban áll s alapos remény van ahhoz, hogy Felséged kormányá buzgó közreműködésére azon tényezőkkel, melyekkel eddig a békeké megjövni sikerült, annak zavartalan megőrzése szentül is biztosított fog.

Mi is óhajtuk és reméljük a békeké, hogy anyagi és szellemi fejlődésünk meg ne zavartassék. Minthogy azonban a világ helyzete nem olyan, hogy véderősről mind teljesebbé tételéről meg lehetne felekedni, így irányban szintén teljesíteni fogjuk hazafüli kötelezőnk.

Tudjuk, érezzük, mily súlylaly nehezedik a feladat megoldása a népek vállaára, de a monarchia becsületi és biztonságára megővására szükséges áldozatot szentként könyvint fogná a hála érteke felséged iránt, ki szintén István királyunkra új fényt árasztott, a hódolattalvisz tisztelet és ragaszkodás, mely a magasztos hivatást önfeláldozással teljesítő uralkodó irányában magyar hazánk lakóit mindinkább fokozódó érdeklőben lelkesíti.

Kik egyébiránt császári és apostoli királyi felségednek kegyelműbe ajánlottan maradunk Császári és királyi Felségednek legalzaltsabb örökös hűségű szolgái.

Magyarországnak és Társországainak országgyűlési Főrendei.

A főrendiház felirata.

A főrendiház felirát bizottságának felirát javaslata a következőleg hangzik:

Felleges császár és apostoli király!

Alattvalói hódolattal s a legbensőbb hálával fogadtuk felségednek az országgyűlést megnyitó szavát, mint újabb jelet azon atyai szeretetnek és gondoskodásnak, melyely felséged népei iránt viseltet.

Teljes tudatában azon kötelezettségeknek, melyeket az államélet terén mutatkozó teendő sokasága és fontossága a főrendiházra is ró, reméljük, hogy az országgyűlésnek törvény szerinti immár hosszabb tartama alatt soké föggyében levő kérdés fogja nyertetni megoldást.

Meggyűgyással vettük, hogy közreműködésünk első sorban az állam pénzügyi rendszere fogja igénybe venni, hogy felséged kormányá közzségűlőirányzatában a takarékoság azon határát fog menni, a melyen túl az állam érdekei veszélyeztetnének s a mellett javaslatakat tesz az állam jóvedelmének növelése czéljából, folyvást figyelemmel arra, hogy a viselkedő terében arányban oszlojuak meg s Magyarország népei túl ne terheltessenek.

Hiszszük, hogy az erős akarat kellő óvatossággal párosulva, lehetővé fogja tenni e néző feladat megoldását s fölönként és biztosan javíthatja pénzügyi viszonyainkat.

Mi részünkről készek vagyunk támogatni az erre irányzott törekvést és áldozatkészek az azon arányban fog erősbödni, a melyben a sikert tapasztaljuk.

Készszégel vesszük tárgyalás alá mindazon törvényjavaslatakat, melyeket felséged kormányá a törvénykezési, közzgazgatási, közlekedési, közzgazdasági, közzművelési téren előnkbe fog terjesztieni.

Felsgéddelel együtt é











A budapesti áru- és értéktőzde hivatalos árjegyzései október 11.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices in different units. Includes sub-sections for 'Különböző termények' and 'ÉRTÉKPAPIROK'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of securities, bonds, and bank notes with their respective values and market prices.

Gazdák számára!

Advertisement for agricultural products and services, mentioning 'PALLAS' and 'Gazdák számára!'.

Advertisement for 'BUDAPESTI SZEMLE' (Budapest Review) magazine, listing its contents and subscription information.

Advertisement for 'Földhitel-igérvény' (Land Credit Certificate) with a value of 110,000 Ft, offered by the 'BUDAPESTI SZEMLE'.

Advertisement for 'Arlejtsi hirdetésny.' (Advertisement for a job or service), mentioning 'Arlejtsi hirdetésny.' and 'Arlejtsi hirdetésny.'

Advertisement for 'Gyümölcsfajtenyésztés tana' (Fruit Cultivation Course) by Dr. Lucas Ede.

Advertisement for 'Beocsinban, u. p. Cserevics' (In Beocsin, u. p. Cserevics) regarding cement and other building materials.

Advertisement for 'Bérleti hirdetésny.' (Lease Advertisement) for a property on 'Budaörsi út'.

Advertisement for 'Görsér-harisnyák' (Görsér-Hosiery) by 'Politzer Mór'.

Advertisement for 'Fegyver- és vadászati adó törvény' (Weapons and Hunting Tax Law) from 1885.

Advertisement for 'portlandi cement' (Portland Cement) and 'vizhatlan meszt.' (Waterproof Mortar).

Advertisement for 'szakálhagyománya' (Shaving Tradition) by Prof. Ch. Thedo.

Advertisement for 'Első császári királyi szabadalmazott dunc-gőzhajózási társaság' (Imperial Royal Steamship Company).

Advertisement for 'Hatóságilag engedélyezett nagy butor-végladás' (Officially approved large butor-veneer).

Advertisement for 'Hirdetések a kiadóhivatalban' (Advertisements in the publishing office).

Advertisement for 'Csak 3 frttal 110,000 frttal nyerhető' (Only 3 forints to win 110,000 forints).

Advertisement for 'MÉNÉTREND' (Fashion Trend) for a specific date in October.

Advertisement for 'GÖMÖRI ÉS TÁRSAI' (Gömör and Partners) as the first Hungarian table company.

Advertisement for 'Szab. osztrák-magyar államvasút-társaság' (Imperial Austrian-Hungarian State Railway Company).

Advertisement for 'A kilométer-bérlét bővítése' (Expansion of the kilometer lease).

Advertisement for 'A SZÁVAN: Szekesrév' (The Szávan: Szekesrév) regarding railway services.

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army).

Advertisement for 'Népszerű honvédtisztek!' (Popular military officers!) and 'SZOLGÁLATI SZABÁLYZAT' (Service Regulations).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - I. rész (Part I).

Advertisement for 'A forgalmi igazgatóság' (The Traffic Administration) regarding railway regulations.

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - II. rész (Part II).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - III. rész (Part III).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - IV. rész (Part IV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - V. rész (Part V).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - VI. rész (Part VI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - VII. rész (Part VII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - VIII. rész (Part VIII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - IX. rész (Part IX).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - X. rész (Part X).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XI. rész (Part XI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XII. rész (Part XII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XIII. rész (Part XIII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XIV. rész (Part XIV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XV. rész (Part XV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XVI. rész (Part XVI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XVII. rész (Part XVII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XVIII. rész (Part XVIII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XIX. rész (Part XIX).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XX. rész (Part XX).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXI. rész (Part XXI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXII. rész (Part XXII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXIII. rész (Part XXIII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXIV. rész (Part XXIV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXV. rész (Part XXV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXVI. rész (Part XXVI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXVII. rész (Part XXVII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXVIII. rész (Part XXVIII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXIX. rész (Part XXIX).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXX. rész (Part XXX).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXXI. rész (Part XXXI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXXII. rész (Part XXXII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXXIII. rész (Part XXXIII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXXIV. rész (Part XXXIV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXXV. rész (Part XXXV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXXVI. rész (Part XXXVI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXXVII. rész (Part XXXVII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXXVIII. rész (Part XXXVIII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XXXIX. rész (Part XXXIX).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XL. rész (Part XL).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XLI. rész (Part XLI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XLII. rész (Part XLII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XLIII. rész (Part XLIII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XLIV. rész (Part XLIV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XLV. rész (Part XLV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XLVI. rész (Part XLVI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XLVII. rész (Part XLVII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XLVIII. rész (Part XLVIII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - XLIX. rész (Part XLIX).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - L. rész (Part L).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - LI. rész (Part LI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - LII. rész (Part LII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - LIII. rész (Part LIII).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - LIV. rész (Part LIV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - LV. rész (Part LV).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - LVI. rész (Part LVI).

Advertisement for 'A Magyar Királyi Honvédség Reszére' (For the Hungarian Royal Army) - LVII. rész (Part LVII).

KIS HIRDETÉSEK

Ezon hirdetés rovatban minden szövegszerű beiktatása közönségesen... Csak oly levelekre válaszolunk...

Minden hirdetés felvételéért ad a kiadóhivatal... Címzett ellátott hirdetések minden egyes közzése után...

A legjobb kávé... Lencsék... Kávé...

Ve... és J... ó... Lencsék... Kávé...

„Ödönnek“... levele van az aradi postán...

Használt és új... pénzeszközök... pénzeszközök...

Eladás... Uraságoktól levett felülről...

Uri öltönyök!... Uraságoktól levett felülről...

Butor végeledés... A legelső gyökere...

Pontosan belélt... 290 hold... 30 évi törlesztésre...

ARENDR M... szabadalmazott gyárból... LÜTTICHENB...

Minden ezid... Legjobb hűvönnyel egész lakások fűtésére...

MAUKS K... szepesi különlegességek... izlete...

Szepes Szombatban... Most már valamennyi szepesi termék...

Birtok eladó... Egy 920 holdas tagosított birtok...

Keresetük... Budapestre kirohant nevelő...

Oktatás... Képzett zongoratanító... jutányos ár mellett...

Svábhelyi villa... (Béla király útján) eladó... Cím a kiadóhivatalban...

Gavallérok... legjobban karban és oltásban... IV. ker. hatvani-utca 15.

Alkalmazást nyer... Házi kisasszonyok... keresetük egy melletti...

Keresetük... Budapestre kirohant nevelő... katólikus két fiúhoz...

Oktatás... Képzett zongoratanító... jutányos ár mellett...

Alkalmazást keres... Nevelői vagy titkári... állást keres egy művelt fiatal...

Egy nagy világos... udvari szoba, alkov, előszoba... Konyha, vízvezeték...

Különféle... Harisnyafeljelés... Mindegyik harisnyák 24 óra...

Lakások... 200 forint 400 forint... Lakások... 200 forint 400 forint...

Laktárs kertstetők... Lakás és teljes ellátás... havonként... Cím kiadóhivatalban...

Kiadó lakás... 1 udvari szoba, alkov és előszoba... Konyha stb. az I. emeleten...

Oktatás... Képzett zongoratanító... jutányos ár mellett...

Bérleti hirdetmény... Nagyméltósági gróf Erdődy István ur tulajdonát képező...

Munkácsy Mihály... világhírű művész... kedvelt bajuszpedróje...

Árlejtségi hirdetmény... Vasvármegye önkormányzata által Szombathelyen...

Fényes győzelem!... Az 1886. évi szeptember hó 13. és 14-én Szárvárot...

„SIMPLEX“ sorvetőgép... a vetőmag-mennyiséget a termék eredményéhez viszonyítva...

NICHOLSON W. FÜLÖP és TAI... gépegyár és vasöntöde, Budapest, gyár-utca 48. sz.

JUNKER és GAERTNER... szállítható mezei és erdei vasutak berendezési vállalat...

mező- és erdő-gazdasági és ipar-czelokra... Szabadalmazott egyetemes gör-kocsik...

Helyiség változás... Üzlethelyiségeinket f. é. okt. 1-től Váci-körút 62. sz. alá helyeztük...

KANN és HELLER... szerszámok, malomszerszámok és szerszámok üzlete...

Helyiség-változtatás... Nyilvános előkölés... IV. Károly-körút 18. sz.

Pénzt... sorsjegyek és értékpapírok... sorsjegyek és értékpapírok...

Kövér Armin... bank- és váltóüzlet... Hatvani utca 5. sz.

10 forint... mellékjövetelem minden nap... 10 forint mellékjövetelem...

LÓRY J... bank- és váltó-üzlete... BUDAPEST, Hatvani-utca 17. sz.

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi... ha minden dobozon...

MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi... ha minden üvegen...

Hirdetvény... Alulírott tőmegmondok a vb. Fried Vilmos csodágyében...

Magyar Általános Hitelbank... Az alulírt bank ezennel közhírré teszi...

Titkos betegségeket... Dr. GARAY ANTAL... orvos, sebész, szülész és szemész...

Népszerű utmutató... a nemi betegségek sz ezek észszerű gyógykezeléséhez...

Hirdetmény... Ezennel közhírré tétetik, hogy az általunk kezelt mátrai...

Magyar királyi államvasutak... Budapest, 1887. október 9-án.

KAPHATÓ... egy melegen bélelt loden-kabát 7 forint, egy téli kabát 15 forint...

Rothberger Jakab... 3467 Váci-utca 23. sz., a nagy Kristófhoz czimzett házban.

JUNKER és GAERTNER... szállításra kész... Budapest, Irodai IV., Váci-utca 21. szám.

mező- és erdő-gazdasági és ipar-czelokra... Szabadalmazott egyetemes gör-kocsik...

Helyiség változás... Üzlethelyiségeinket f. é. okt. 1-től Váci-körút 62. sz. alá helyeztük...

KANN és HELLER... szerszámok, malomszerszámok és szerszámok üzlete...

Magyar Általános Hitelbank... Budapest, 1887. október 9-án.

Titkos betegségeket... Dr. GARAY ANTAL... orvos, sebész, szülész és szemész...

Népszerű utmutató... a nemi betegségek sz ezek észszerű gyógykezeléséhez...

Hirdetmény... Ezennel közhírré tétetik, hogy az általunk kezelt mátrai...

Magyar királyi államvasutak... Budapest, 1887. október 9-án.

KAPHATÓ... egy melegen bélelt loden-kabát 7 forint, egy téli kabát 15 forint...

Rothberger Jakab... 3467 Váci-utca 23. sz., a nagy Kristófhoz czimzett házban.

JUNKER és GAERTNER... szállításra kész... Budapest, Irodai IV., Váci-utca 21. szám.

mező- és erdő-gazdasági és ipar-czelokra... Szabadalmazott egyetemes gör-kocsik...

Helyiség változás... Üzlethelyiségeinket f. é. okt. 1-től Váci-körút 62. sz. alá helyeztük...

KANN és HELLER... szerszámok, malomszerszámok és szerszámok üzlete...

Magyar Általános Hitelbank... Budapest, 1887. október 9-án.

Titkos betegségeket... Dr. GARAY ANTAL... orvos, sebész, szülész és szemész...

Népszerű utmutató... a nemi betegségek sz ezek észszerű gyógykezeléséhez...

Hirdetmény... Ezennel közhírré tétetik, hogy az általunk kezelt mátrai...

Magyar királyi államvasutak... Budapest, 1887. október 9-án.

KAPHATÓ... egy melegen bélelt loden-kabát 7 forint, egy téli kabát 15 forint...

Rothberger Jakab... 3467 Váci-utca 23. sz., a nagy Kristófhoz czimzett házban.

JUNKER és GAERTNER... szállításra kész... Budapest, Irodai IV., Váci-utca 21. szám.

mező- és erdő-gazdasági és ipar-czelokra... Szabadalmazott egyetemes gör-kocsik...

Helyiség változás... Üzlethelyiségeinket f. é. okt. 1-től Váci-körút 62. sz. alá helyeztük...

KANN és HELLER... szerszámok, malomszerszámok és szerszámok üzlete...

Magyar Általános Hitelbank... Budapest, 1887. október 9-án.

Titkos betegségeket... Dr. GARAY ANTAL... orvos, sebész, szülész és szemész...

Népszerű utmutató... a nemi betegségek sz ezek észszerű gyógykezeléséhez...

Hirdetmény... Ezennel közhírré tétetik, hogy az általunk kezelt mátrai...

KIS HIRDETÉSEK

Ezon hirdetés rovatban minden szövegszerű beiktatása közönségesen... Csak oly levelekre válaszolunk...

Minden hirdetés felvételéért ad a kiadóhivatal... Címzett ellátott hirdetések minden egyes közzése után...

A legjobb kávé... Lencsék... Kávé...

Ve... és J... ó... Lencsék... Kávé...

„Ödönnek“... levele van az aradi postán...

Használt és új... pénzeszközök... pénzeszközök...

Eladás... Uraságoktól levett felülről...

Uri öltönyök!... Uraságoktól levett felülről...

Butor végeledés... A legelső gyökere...

290 hold... 30 évi törlesztésre... 2651

ARENDR M... szabadalmazott gyárból... LÜTTICHENB...

Minden ezid... Legjobb hűvönnyel egész lakások fűtésére...

MAUKS K... szepesi különlegességek... izlete...

Szepes Szombatban... Most már valamennyi szepesi termék...

Birtok eladó... Egy 920 holdas tagosított birtok...

Keresetük... Budapestre kirohant nevelő... katólikus két fiúhoz...

Oktatás... Képzett zongoratanító... jutányos ár mellett...

Alkalmazást keres... Nevelői vagy titkári... állást keres egy művelt fiatal...

Egy nagy világos... udvari szoba, alkov, előszoba... Konyha, vízvezeték...

Különféle... Harisnyafeljelés... Mindegyik harisnyák 24 óra...

Lakások... 200 forint 400 forint... Lakások... 200 forint 400 forint...

Laktárs kertstetők... Lakás és teljes ellátás... havonként... Cím kiadóhivatalban...

Kiadó lakás... 1 udvari szoba, alkov és előszoba... Konyha stb. az I. emeleten...

Oktatás... Képzett zongoratanító... jutányos ár mellett...

Bérleti hirdetmény... Nagyméltósági gróf Erdődy István ur tulajdonát képező...

Munkácsy Mihály... világhírű művész... kedvelt bajuszpedróje...

Árlejtségi hirdetmény... Vasvármegye önkormányzata által Szombathelyen...

Fényes győzelem!... Az 1886. évi szeptember hó 13. és 14-én Szárvárot...

„SIMPLEX“ sorvetőgép... a vetőmag-mennyiséget a termék eredményéhez viszonyítva...

NICHOLSON W. FÜLÖP és TAI... gépegyár és vasöntöde, Budapest, gyár-utca 48. sz.

JUNKER és GAERTNER... szállítható mezei és erdei vasutak berendezési vállalat...

mező- és erdő-gazdasági és ipar-czelokra... Szabadalmazott egyetemes gör-kocsik...

Helyiség változás... Üzlethelyiségeinket f. é. okt. 1-től Váci-körút 62. sz. alá helyeztük...

KANN és HELLER... szerszámok, malomszerszámok és szerszámok üzlete...

Magyar Általános Hitelbank... Budapest, 1887. október 9-án.

Titkos betegségeket... Dr. GARAY ANTAL... orvos, sebész, szülész és szemész...

Népszerű utmutató... a nemi betegségek sz ezek észszerű gyógykezeléséhez...

Hirdetmény... Ezennel közhírré tétetik, hogy az általunk kezelt mátrai...

Magyar királyi államvasutak... Budapest, 1887. október 9-án.

KAPHATÓ... egy melegen bélelt loden-kabát 7 forint, egy téli kabát 15 forint...

Rothberger Jakab... 3467 Váci-utca 23. sz., a nagy Kristófhoz czimzett házban.

JUNKER és GAERTNER... szállításra kész... Budapest, Irodai IV., Váci-utca 21. szám.

mező- és erdő-gazdasági és ipar-czelokra... Szabadalmazott egyetemes gör-kocsik...

Helyiség változás... Üzlethelyiségeinket f. é. okt. 1-től Váci-körút 62. sz. alá helyeztük...

KANN és HELLER... szerszámok, malomszerszámok és szerszámok üzlete...

Magyar Általános Hitelbank... Budapest, 1887. október 9-án.

Titkos betegségeket... Dr. GARAY ANTAL... orvos, sebész, szülész és szemész...